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Boys
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Nonbinary and other 

1.8%

Never

1% 

Most youth recognize that farms are hazardous and are

communicating in potentially dangerous situations.

http://umash.umn.edu/AgEd/

4% 

Stay Quiet 

12%

Continue to Observe

84% 

Speak Up

A higher

percentage of

boys than

girls said they

would 

 stay quiet.

Youth Attitudes about Ag Safety

When seeing risky behavior on the farm, youth said they would:
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Farms are a hazardous workplace and and can be a risk to my health and safety. 

When doing a new farm task, I ask questions to make sure I understand the job.

At the 2021 FFA

convention, we

surveyed 

 

 from across the

nation. 

 1,336 students 
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